1 hmrn:[mh.rhm“m}

Ra
b.
€.

AHd.
e

iﬁ:'vmn.r

“'Th!l:l'mﬂﬂmu. =

Est sécrétée par cortaines
des ovnires,

Est h'rpml:.almmlnntu by
A la méme structure que 1a PTH 1
stimule la résorption osseyse. '

58 Soit le bilan biologique sulvant - '
Glyckmie : 2g/1; urémie : 0.4 g/) ; crégtindiie : 6ma/l; Nav:144 mEa/l; Ke <84 mEQ/L
I'osmolalité plasmatigue est de : [cocher Ia réponse juste)

Y b,

.

e

3. Le tableau biologique de 'Hyperhydratation,

a.
b,
iC.

d.

Xe.

Toutes ces situations induisent une hyperpa
réponse juste)

a.
b.
L
d.

Xe.
Le HDL

Ya. Aune maobilité #lectrophorétique de
b. Est pauvre en cholestérol estérifie

‘ c.
d.

e. Aune forme spherique

157 mosmol/l, et elle est normales

3114.2 mosmol/l, et elle est élevée,
157 moamol/l, ot slle et deibes
165 8 mosmalfl, ot &lle est nodmale,
165 8 moaamol/l, st elle el dlewite,

Cemaolalite normale
Matrémie normale
Hypoprotidémie

Hématocrite bas

Toutes les réeponses sont justes

i

Rachitisme.
Ostéomalacie
Insuffisance rénale chronique

Maladie coeliaque
intoxication a la vitamine D
naissant : cocher la réponse juste

st reconnu parles récepteurs Scave
Fst constitué principalement d' Apo




':. umwhm
b. Uneaugmentation des IDL
¢. Uneaugmentation des LDL
d. Une diminution du HDLe

se. Uneaugmentation des chylomicron

7- L'acide urique : (cocher la néponse juste) :
a. Estle prodult final du catabolisme dey,  aptides pyrimidiques
b. Est soluble & pH acide

c. Voit sa production augmentée par allopyrinol
d. Estréabsorbé par le tube contourné dis;

e,  Esttransformé en allantoine sous 'action de PPuricase de la flore bactérienne
intestinale

8. Uinsuffisance rénale chronique terminale : |cochet 18 éponse fausse)

&. A wun débit de filtration glomérulaire nst € 15 mi/mn/1.73m’
b,  Nécessite un traitement de suppléance
®e.  Est réversible
d. Est associée i de trés nombreuses complications
e. Les causes les plus fréquentes, 3 I'origing de cette patholagie, sont le diabéte et

I'hypertension artérielle

9 _.Quelle est la valeur de la clairance de _Ia creatinine chez un sujet dont le bilan
suit:
* Créatininémie : 20 mg/l, * Créatin
*Diurésedes 24 h: 1600ml; *
a. 30 ml/min
Ah, 55 ml/min
c. 70 mi/min
ad. 100 mifmin
e. 120 ml/min

urie : 1000mg/]
ate corporelle : 1,73 m’?

10. Pour une bonne mesure de ba clalrance de la cré
respectées. Toutes les réponses sont justes sauf une.
A, Le sujet doit boire 2 litres o eal, au m

b. Conseiller ke tepos durant la périodn d

I faut bien chitfrer la diurbse deg 24

. La surface corporelle du sujet
de. Le prélévement sanguin i

nine, certaines conditions dolvent iétre

g qui‘HE
v, lors de la réalisation de I'épreuve

w85 Unmnes

o mn

lculed
pitt pour 1€ caleul de la clalrance



Kr !l..'.\"_'u dlﬂhl:[ll: : L
B o 2 o ucs avee insuffisance rénsle

131" HbAlc est - (cocher I8 réponce juste)

a  Unc hémoglobinge glyquic de maniére reversible sur une extremite libre des valines N
terminales des chaunes alpha

ab  Doséc par I"électrophorise sur gol d'agarrse
¢ Déterminée 3 fois par an
¥d

Ne peut pag ére déterminée o evalude chek lous les diabétiques
¢. Comprise chtre 4 ¢t 6,5 % chee b sujet <ain

14, "imsuMsance surrénalienne le

ote secopdaire, se caractérise par: (cochez la réponse
fapsse)

a Lin déficit en lucoconicoides
#Ab. Une rénine normale

¢ Un déficii ¢n mineralocorticoides
d  Une dépigmentation
& ¢ Uneanorexie

I3, le neuroblastome : (cocher Ia réponse
¥a  Est une tumeur maligne

b, Est défini une immaturite cellulairg 68 . du PNMT

¢ Survient chez 'enfani M

d Est disgnostiqué par une augmenaiinsysematique du VMA

# ¢ Lachromogranine A y est indiquiciilt

16 .Un pseudogéne est caractérisé par : (codl
a8, Une longue séquence d’ ADN non
b. une séquence répélide en tande
g €. Un exces de codons stop
& 9. Un ou plusieurs promoteurs trés
e. Une activité similaire a celle du g

17. Une mutation silencleuse est une mu



e 68t CArACtérisée pay (oo ppe 1a réponse fausse)
: -' hine Tﬂ‘tﬂ!ﬂ éh:i\l'ﬁ
ses élevées

b
e normale ou dimi
pine élevé

v gl L%

i
9

¢ Est faible dans le LCR lombaire
Xd Est doste par la méthode du biure
e.  Est normalement inféricure 4 0.4




L4

10 points, Répondre par : vral (V) ou fayy
(Une réponse fausse annule une réponse juste)

. atiquement la goutteN
hyperuricémie "Y1 pyrophosphate synthatase est responsable d'une
' VEC goutte oy lithiase rénale 9 = -
Lathérosclérase 25t une mal

’ adie inflam r
Faceumulation du Lo eN ' Matoire chronique de I'intima causée pa

Une protéinyrie :
physiologique, infér _ ) e
micmalhumlnurtph‘ n IF'HE e é 150 mﬂl# M“‘ms.. D-I!Il.ﬂ fmﬁ

5 LUinsuffisg ;

Linsu nce rénale aigus fonctionnelle est toujours réversible ¥
6 Lacystatine C est une protéine d'origine hépatique.

La fructosamine est utilisée chey |3 femme enceinte diabétique aﬂnd’allﬂ.“!r ber
traitement. 9

3-

Les antl-GAD sont positifs chog |e diabétique type LADA, et négatifs chez le diabétique
de type 295V

Dosé dans le LCR, L"acide hyaluronique permet le cantréle de refficacité de la
chimiothérapie. ©Y

9'

10- La CCK est sécrétee par les cellules alpha du pancréas endocrine. A
11- Un test positif au DNPH et au phénistit esten faveur uniquement d'une
phénylcétonu re.¥

12- L'HbAlc ast un paramétre de l:'nI.-JEI'II:ISI'L!ﬂ' &t fe suivi des diabétiques. v
13- Le dosage de la CK MB masse est le gold syiidard dans je disgnostique de VDM i % 5

! atCOmpagnies
14- De nombreuses pathologies ayant un rete e cardiaque 'E""""“"m
d'une augmentation géndralement moder e et EARIE 101 s

15- La céruléoplasmine ot le cuivre urinaire s
wilson. ¥

16- L'immunofixation des protéines ost indigu
pasition Béta globulines ¥
17- La ménopause est un hypogonadisme h

18- Le test au synacténe retard a pour princig
Cushing d'origine p:lram}np!a!.lquu_w

18- La maladie de Conn se traduit blologiqug
&t une diminution de la rénine plasmatig

20- Les récepteurs des hormones thyroidien
les réglons promotrices des génes en at
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FARORATOME OF BIOCHIMIE larte | houre -

e ANNEE i FHARMAG (1]
hmdﬂlulhh e LLUR TTEYTY

Cnerige type

LM e oL ]

Baisir ln rédponse addquaie (a, b, ¢ on d)

L1g 3 st IR I Tl ili3Tis 1411816171819 20

lihlrhtrrhr € |8 |d|c |d|ec e e e |d

US (19 painta)

Hépandee par vesd (Viouw faus iF)

Uwte oo pramee inuse annube wae ripsnie jusle

113 314 80607 819 Ti0] 1|13 13]04]18] 16 17,18 19 20
FIF VIVIFIF V]V \'Irlrl'f]r’ﬂr FIVIF|V

adind 1 ]

L - =
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